General Juan Madariaga, 1º de febrero de 2013.-
VISTO: Expte. del D.E. nº 3015/12 Interno 6460 ref. Sol. Asignación de lote; y 

CONSIDERANDO: 

Que el Despacho de las Comisiones de Hacienda y Presupuesto y Acción Social fue aprobado por unanimidad en la Sesión Extraordinaria celebrada el pasado 1º de febrero de 2013; 

Que, a través de la Secretaría de Planificación Social se tiende a solucionar el estado de emergencia habitacional de familias, y 

Que, las familias requieren de una urgente solución a fin de reducir el nivel de aglomeración, riesgo ambiental y problemas de salud; 

Que, desde fs. 2 a 12 se encuentra el Informe Socio – Ambiental a la familia Medina realizado por la Asistente Social; 

Que, a fs. 13/14 consta Cédula emitida por el Juzgado de Paz por la cual se ordena el desalojo de la mencionada familia de su actual vivienda; 

Que, a fs. 18 la Subdirectora de Obras Particulares informa de la ubicación de la parcela en la Qta. 108 del Barrio Belgrano; 

Que, sobre el tema en cuestión, se encuentra vigente la Ordenanza 1985/10 por la que fueron adjudicadas otras dos parcelas; 

Por ello, el Honorable Concejo Deliberante en uso de sus atribuciones sanciona con fuerza de:

 ORDENANZA

ARTICULO 1º.- Adjudícase un lote a la Familia Medina Celeste Mariel ubicado en la Qta. 108 del Barrio Belgrano, Nomenclatura Catastral: Circ. I, Secc. C – Manz. 108 d – Parc. 5 – Partida 57095, en el marco del Programa Familia Propietaria.-

ARTICULO 2º.- Comuníquese al D.E., al Honorable Tribunal de Cuentas de la Pcia. De Bs. As. Regístrese y archívese.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE A LOS UN DIAS DEL MES DE FEBRERO DE DOS MIL TRECE.-

Registrada bajo el nº 2187/13.-

