General Juan Madariaga, 11 de abril de 2013.-

VISTO: Expte. Interno 6475 iniciado por COEMA Ltda.. ref: Autorización convenio con CEGEPIL; y   

CONSIDERANDO: 
Que el Despacho de la Comisión de Interpretación, Reglamento y Concesiones fue aprobado por unanimidad en la Sesión Ordinaria celebrada el pasado 11 de abril de 2013; 

Que a fs 1 el Gerente de COEMA Ltda. Sr. Marcelo Ferraro, informa que ha recibido una solicitud de la Cooperativa de Pirán, donde le solicita autorización para suministrar energía eléctrica a establecimientos rurales que se encuentran en nuestro partido.
Que la solicitud de conexión por los usuarios se gestionó en CEGEPIL y no en COEMA, dada la cercanía de los establecimientos rurales, a la primera.

Que el usuario puede contar con suministro de energía mediante una obra construida por la Cooperativa de Piran con un costo menor.

Que existe convenio entre CEGEPIL y COEMA Ltda. Con fecha 15 de Enero de 1998, en el cual en su cláusula 2ª dice textualmente: “ CEGEPIL se compromete a ceder a COEMA Ltda. en forma gratuita las líneas que alimentan a usuarios dentro del Partido de General Madariaga, en el momento en que COEMA Ltda. llegue con sus líneas a empalmar con las líneas de CEGEPIL, oportunidad en que esta última desconectará sus líneas en el límite del Partido de Mar Chiquita con General Madariaga.”

Por todo ello, el Honorable Concejo Deliberante en uso de sus atribuciones sanciona con fuerza de:
ORDENANZA

ARTICULO 1º.-  Autorícese a la COEMA Ltda. de General Madariaga, a ampliar el convenio con CEGEPIL de fecha 15 de Enero de 1998, para suministrar energía eléctrica a cuyos titulares se detallan a continuación:
· Juan José Erice

· Norberto Gomez

· E.E. de Paredi

· Silverio Erice

· Cesar Pilar Olivera

· Puesto La Loma S.C.A.

· Luis Scaffino y otra

· José y Elena Recio

· Bromus S.A.

· José M. Ramos Mejía

· Juan N. E. de Aguinaga

· Alicia Erice

ARTICULO 2º.- Comuníquese al D.E., al Honorable Tribunal de Cuentas de la Pcia. de Bs. As. Regístrese y archívese.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE A LOS ONCE DIAS DEL MES DE ABRIL DE DOS MIL TRECE.-

Registrada bajo el nº 2190/13.-

