General Juan Madariaga, 11 de abril de 2013.-
VISTO: Expte. del D.E. nº 126/13 Interno 6469 ref. Convenio de Asistencia Financiera Adicional Programa Compartir; y

CONSIDERANDO:

Que tratado sobre tablas fue aprobado por unanimidad en la Sesión Ordinaria celebrada el pasado 11 de abril de 2013; 

Que el Municipio adhirió al Decreto 818/05 mediante la Ordenanza 1826/08; 

Que a través del mencionado decreto el Poder Ejecutivo Provincial estableció un Plan de Financiamiento de Construcción de Viviendas en ámbitos municipales destinados a posibilitar  el arraigo en sus lugares de trabajo a los agentes que se desempeñan en la denominada Policía Comunal; 

Que para continuar con la construcción de las 23 viviendas emplazadas en el predio situado en calle Colón entre Av. Buenos Aires y Av. Catamarca, es necesario realizar un nuevo convenio de asistencia financiera adicional; 

Que a fs. 1 y 2 se presenta el mencionado convenio de asistencia financiera adicional provisto  por el INSTITUTO DE LA VIVIENDA de la Provincia de Buenos Aires; 

Que en virtud de ello y siendo necesario para concluir con las obras de construcción de las 23 viviendas para la Policía Comunal, es necesario contar con el aval del Honorable Concejo Deliberante; 

Por ello, el Honorable Concejo Deliberante en uso de sus atribuciones sanciona con fuerza de: 

 ORDENANZA

ARTICULO 1º.- Autorízase al Sr. Intendente Municipal a suscribir con el Instituto de la Vivienda de la Provincia de Buenos Aires el Convenio de Asistencia Financiera Adicional del Programa COMPARTIR, para la finalización de la construcción de las 23 viviendas para la Policía Comunal.-

ARTICULO 2º.- Comuníquese al D.E., al Honorable Tribunal de Cuenta de la Pcia. de Bs. As. Regístrese y archívese.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE A LOS ONCE DIAS DEL MES DE ABRIL DE DOS MIL TRECE.-

Registrada bajo el nº 2191/13.-

