General Juan Madariaga, 25 de abril de 2013.-
VISTO: Expte. del D.E. nº 935/13 Interno 6487  ref. Donación de Combi IVECO Modelo Daily; y 

CONSIDERANDO:

Que el Despacho de la Comisión de Hacienda y Presupuesto fue aprobado por unanimidad en la Sesión Ordinaria celebrada el pasado 25 de abril de 2013; 

Que la empresa DESARROLLADORA DLM S.A. es la impulsora del proyecto de construcción de un núcleo urbano integral próximo a la RP 74 y 11 conocido como “La Mansa” y que prevé su fundación sobre aproximadamente 267 has. de nuestro territorio;

Que el Honorable Concejo Deliberante sancionó la Ordenanza 2173/12 que posibilitará la implantación del núcleo urbano de acuerdo a lo dispuesto en la normativa Provincial y local; 

Que ante gestiones del Intendente Municipal, la empresa ha decidido otorgar para uso de la comunidad un vehículo cuyo fin es el traslado de pasajeros; 

Que de acuerdo a lo dispuesto en el articulo 57º de la LOM corresponde al Concejo Deliberante aceptar la donación realizada; 

Por ello, el Honorable Concejo Deliberante en uso de sus atribuciones sanciona con fuerza de: 

ORDENANZA

ARTICULO 1º.- Acéptase la donación efectuada por la empresa DESARROLLADORA DLM S.A. a la Municipalidad de General Juan Madariaga, de un vehículo marca IVECO, modelo DAILY, Versión 50 C FURGON VIDRIADO 935, Chasis  93ZK50B01C8437579, número de motor 7140376, 0 Km, año 2013, Dominio MKF – 817, para ser utilizado por el Municipio con el fin de traslado de pasajeros.-

ARTICULO 2º.- Comuníquese al D.E., al Honorable Tribunal de Cuentas de la Pcia. De Bs. As. Regístrese y archívese.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE A LOS VEINTICINCO DIAS DEL MES DE ABRIL DE DOS MIL TRECE.-

Registrada bajo el nº 2192/13.- 
          Dr. Santiago Escobar                                                            Dra. Higinia Muso

             Secretario H.C.D.                                                         Vicepresidente 1º a cargo
