General Juan Madariaga, 26 de abril de 2013.-
VISTO: Expte. del D.E. nº 1000/13 Interno 6486 ref. Donación voluntaria a esta Municipalidad; y 

CONSIDERANDO:

Que el Despacho de la Comisión de Hacienda y Presupuesto fue aprobado por unanimidad en la Sesión Ordinaria celebrada el pasado 26 de abril de 2013; 

Que la empresa COTO C.I.C. S.A. está radicada en nuestro Municipio y desde el 24 de noviembre de 2006 ha habilitado un hipermercado con el que abastece de diversas mercaderías a nuestros vecinos y a los de toda la región; 

Que la Municipalidad se ve en necesidad de adquirir y renovar equipamiento informático para uso en las distintas oficinas y dependencias municipales; 

Que la empresa mencionada ha decidido voluntariamente donar seis equipos tipo notebook con el fin de cubrir parte de la demanda de equipamiento informático necesario para las labores del Estado Municipal; 

Que de acuerdo a lo dispuesto en el articulo 57º de la LOM  corresponde al Concejo Deliberante aceptar la donación realizada; 

Por todo ello, el Honorable Concejo Deliberante en uso de sus atribuciones sanciona con fuerza de: 

ORDENANZA

ARTICULO 1º.- Aceptase la donación efectuada por la empresa COTO C.I.C.S.A. a la Municipalidad de General Juan Madariaga, de seis (6) computadoras tipo notebooks, marca BGH Positivo, modelo S-610 3D, características: procesador Celeron B800, pantalla 14”, memoria 2GB DDR3, disco rígido HDD 320GB SATA, software Windows 7 Starter, para ser utilizadas por las distintas oficinas y dependencias municipales.-

ARTICULO 2º.- Comuníquese al D.E., al Honorable Tribunal de Cuentas de la Pcia. De Bs. As. Regístrese y archívese.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE A LOS VEINTICINCO DIAS DEL MES DE ABRIL DE DOS MIL TRECE.-

Registrada bajo el nº  2193/13.-
          Dr. Santiago Escobar                                                            Dra. Higinia Muso

             Secretario H.C.D.                                                         Vicepresidente 1º a cargo
