General Juan Madariaga, 13 de junio de 2013.-

VISTO: Expte. del D.E. nº 1072/13 Interno 6506 ref. Implementación de acciones en materia de seguridad Vial; y 
CONSIDERANDO:

Que el Despacho de la Comisión de Interpretación, Reglamento y Concesiones fue aprobado por unanimidad en la Sesión Ordinaria celebrada el pasado 13 de junio de 2013; 

Que la seguridad vial consiste en la prevención de los siniestros de transito o la minimización de sus efectos, especialmente para la vida y la salud de las personas; 

Que la suscripción del convenio que se lleva a cabo entre el Ministerio de Jefatura de Gabinete de Ministerios de la Provincia de Buenos Aires y la Municipalidad de General Madariaga; 

Que los mismos permitirán contar a la Municipalidad con un mecanismo de cooperación complementación y asistencia técnica, económica o de servicios tendientes a contrarrestar y disminuir los índices de siniestralidad y mortalidad en el tránsito municipal, en el marco del denominado Proyecto integral de Seguridad Vial; 

Que, en este marco la Municipalidad se adhiere al Sistema Único de Administración de Infracciones de Transito Provincial (SACIT), previendo que su ejecución se efetivice a través del Registro Unico de Infractores de Transito (RUIT); 

Por todo ello, el Honorable Concejo Deliberante en uso de sus atribuciones sanciona con fuerza de:

ORDENANZA

ARTICULO 1º.- Autorízase al D.E. a suscribir los Convenios con el Ministerio de Jefatura de Gabinete de Ministros de la Provincia de Buenos Aires, para la implementación de acciones en materia de Seguridad Vial, y de adhesión al Sistema Único de Administración de Infracciones de Transito Provincial (SACIT) previendo su ejecución a través del Registro Único de Infractores de Transito (RUIT), de acuerdo a lo establecido en el expte. 1072/13.-

ARTICULO 2º.- Comuníquese al D.E., al Honorable Tribunal de Cuentas de la Pcia. De Bs. As. Regístrese y archívese.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE A LOS TRECE DIAS DEL MES DE JUNIO DE DOS MIL TRECE.-

Registrada bajo el nº 2202/13.-

